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1. Для любых положительных 𝑎, 𝑏, 𝑐 докажите неравенство: 𝑎2𝑏2 + 𝑏2𝑐2 + 𝑐2𝑎2 > 𝑎𝑏𝑐(𝑎+ 𝑏+ 𝑐).

2. Неотрицательные 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 𝑎+ 𝑏+ 𝑐 = 2. Докажите неравенство:

𝑎𝑏𝑐 > 8(1− 𝑎)(1− 𝑏)(1− 𝑐).

3. Пусть 𝑎, 𝑏, 𝑐 положительны. Докажите, что 𝑎4𝑏3 + 𝑏4𝑐3 + 𝑐4𝑎3 > 𝑎2𝑏2𝑐2(𝑎+ 𝑏+ 𝑐).

4. Известно, что 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 3. Покажите, что
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> 𝑥+ 𝑦 + 𝑧.

5. Положительные 𝑥, 𝑦, 𝑧 таковы, что 𝑥𝑦𝑧 = 1. Докажите неравенство:
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6. (Неравенство Гёльдера) Для неотрицательных чисел 𝑎1, . . . , 𝑎𝑛, 𝑏1, . . . , 𝑏𝑛, 𝑐1, . . . , 𝑐𝑛 докажите
справедливость неравенства:(︀

𝑎31 + . . .+ 𝑎3𝑛
)︀ (︀

𝑏31 + . . .+ 𝑏3𝑛
)︀ (︀

𝑐31 + . . .+ 𝑐3𝑛
)︀
> (𝑎1𝑏1𝑐1 + . . .+ 𝑎𝑛𝑏𝑛𝑐𝑛)

3 .

Сформулируйте его для остальных степеней.

7. (IMO 2012) Неотрицательные 𝑎2, 𝑎3, . . . , 𝑎𝑛 таковы, что 𝑎2 ·𝑎3 ·. . .·𝑎𝑛 = 1. Докажите неравенство:

(1 + 𝑎2)
2(1 + 𝑎3)

3 . . . (1 + 𝑎𝑛)
𝑛 > 𝑛𝑛.

8. (Япония 2010) Пусть 𝑥, 𝑦, 𝑧 положительны; докажите, что

1 + 𝑧𝑥+ 𝑧𝑦

(1 + 𝑥+ 𝑦)2
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1 + 𝑦𝑥+ 𝑦𝑧

(1 + 𝑥+ 𝑧)2
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1 + 𝑥𝑦 + 𝑥𝑧

(1 + 𝑦 + 𝑧)2
> 1.


